

ОБРАЗЕЦ № 4

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

с предмет:

„Доставка на реактиви за медико диагностична лаборатория и клинична патология, и медицински консумативи за нуждите на "Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания - София област" ЕООД, по 80 обособени позиции“

по обособена позиция № 45

(посочва се номера и наименованието на обособената позиция, за която се участва)

От „Агарта – ЦМ“ ЕООД, с БУЛСТАТ/ЕИК/Номер на регистрация в съответната държава 121096923, със седалище и адрес на управление гр. София - 1855, с. Долни Богров, ул. „40-та“ №1, и адрес за кореспонденция: гр. София – 1712, ж.к. Младост 3, бл. 304, вх. 2, оф. 1, телефон за контакт 02/8765542, факс 02/9743973, електронна поща agarta@agarta.bg, банкова сметка: ОББ АД, IBAN BG87UBBS84271010205416, BIC UBBSBGSF, представлявано от: Ценка Петкова Маринова в качеството на Управител

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО УПРАВИТЕЛ,

С настоящото Ви представям нашата ценова оферта за участие в обявената от Вас обществена поръчка с предмет: „Доставка на реактиви за медико диагностична лаборатория и клинична патология, и медицински консумативи за нуждите на "Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания - София област" ЕООД, по 80 обособени позиции“ за обособена позиция № 45

Единичните цени на предлаганите от нас продукти по настоящата обособена позиция са подробно описани в приложеното на хартиен и електронен/оптичен носител Приложение "Единични цени по Обособена позиция № 45", приложение към настоящото ценово предложение.

Предлаганата от нас обща цена в български лева за изпълнение на поръчката по настоящата обособена позиция, със закръгление до втория знак след десетичната запетая, е:

1 656,00 /хиляда шестотин петдесет и шест и 0,00/ лв. без ДДС.

Цената за изпълнение на договора е окончателна и не подлежи на увеличение, като посочената цена включва всички разходи по изпълнение на поръчката.

Съгласни сме плащането на цената за изпълнение на договора да се извършва при условията на договора за възлагане на обществена поръчка.

Декларирам, че съм съгласен заплащането да става при условията и клаузите залегнали в проекта на договора, представен към документацията.



Към настоящото ценово предложение прилагаме:

1. Приложение № 4.1. "Приложение към Ценовото предложение по обособената/ите позиция/и" – на хартиен и електронен/оптичен носител.

[04.03.2020г.]

ПОДПИС

ПЕЧАТ

[Ценка Маринова]

[Управител на „Агарта - ЦМ“ ЕООД]



Към Ценовото предложение по обособената позиция

“Доставка на реактиви за медико диагностична лаборатория и клинична патология, и медицински консумативи за нуждите на “Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания - София област” ЕООД, по 80 обособени позиции”

За обособена позиция № 45

№ на обособена позиция	Наименование	Технически характеристики	Мерна единица	Количество до	Прогнозна стойност на позицията без ДДС	Предлагана разфасовка и количество и/или брой в оформираната опаковка /попълва се за всяка подпозиция /	Предлагана единична цена без ДДС /до втори знак след десетичната запетая/	Предлагана единична цена с ДДС /до втори знак след десетичната запетая/	Предлагана обща стойност без ДДС за позиция /до втори знак след десетичната запетая/
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
45	Системи за инфузия на фоточувствителни медикаменти	стерилни, еднократни и, самозареждащи се	бр.	1200		150	1,38	1,66	1656,00

Забележка: Сивата част от таблицата се попълва от спецификацията на възложителя – приложение към документацията - колони А-Ф. В дясната/жълта част се попълват

ПОДПИС

ПЕЧАТ

[Ценка Маринова]

[Управител на "Агарта - ЦМ" ЕООД]